「採用応募に関する個人情報の取扱いについて」(ご案内)

アドバンスシステム株式会社(以下、「当社」という。)は、当社への採用応募で提出いただきました 応募書類に関する個人情報を、以下の通り取扱います。

内容をご確認いただき、ご案内事項に同意の上、個人情報を提出して下さい。

a) 事業者名

アドバンスシステム株式会社

b) 個人情報保護管理者

氏名・職名: 森永 三郎 (相談役)連絡先: 084(921)1082

採用窓口担当責任者 : 総務部 総務部長 安達 重昭

c) 利用目的

採用選考、及び結果通知等の連絡に利用します。

d) 第三者提供について

法令に基づく場合を除き、第三者提供を行うことはありません。

e) 委託について

応募者の方から取得した採用選考に関する個人情報の取扱いについては、直接当社が受理した応募者個人情報を社外に委託することはありませんが、当社のインターネットホームページ等を利用して個人情報を取得する際、Web サーバー、また電子メールサーバーのホスティングサービスを契約する通信事業者と契約し管理委託契約を利用しておりますので、ベンダーの通信網を経由した個人情報の取扱いとなりますが、盤石な安全管理措置により個人情報の秘匿を確保いたします。

f) 開示等の請求について

開示対象個人情報の利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第 三者への提供の停止のお申し出に対しては、当社規定に基づき速やかに対応いたします。

問合せ窓口:お客様相談窓口 担当責任者 安達 重昭 tel:084-921-1082

g) 個人情報提出に関する任意性について

当社への個人情報の提出は任意ですが、提出いただけない場合は、採用選考の対象となりません。

以上

個人情報の取扱いに関する同意書

アドバンスシステム株式会社 御中

私が提出した応募書類については、上記ご案内の個人情報取扱いについて同意いたします。

年 月 日

応募者(同意者)氏名: